

## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось межведомственное совещание о нарушении трудовых прав граждан**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в режиме видеоконференцсвязи состоялось межведомственное совещание правоохранительных органов по вопросам выявления, пресечения и расследования противоправных деяний, связанных с нарушением трудовых прав граждан.

В заседании приняли участие руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Щукин А.В., первый заместитель прокурора Томской области старший советник юстиции Дружинин М.В., заместитель руководителя Государственной инспекции труда в Томской области Мамедов Р.А., сотрудники аппарата следственного управления, прокуратуры Томской области, УФСБ России по Томской области, УФССП по Томской области, УФНС

---

России по Томской области, УМВД России по Томской области.

В приветственном слове руководитель следственного управления Щукин А.В. и первый заместитель прокурора Томской области Дружинин М.В. обратили внимание на актуальность рассматриваемого вопроса.

С докладом по повестке заседания выступили старший инспектор контрольно-следственного отдела следственного управления Гусев А.С., заместитель руководителя Государственной инспекции труда в Томской области Мамедов Р.А., начальник управления по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры области Григорьев П.А, которые подробно осветили рассматриваемую тему.

Обсудив информацию выступающих, обменявшись мнениями, участники межведомственного совещания отметили важность обсуждаемого вопроса, наметили возможные пути решения отмеченных проблем и рекомендации, направленные на совершенствование взаимодействия правоохранительных и контролирующих органов.

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1624753>